
Chiese e nationes a Roma: dalla
Scandinavia ai Balcani. Secoli
XV-XVIII
Read More
SKU: 4535
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Molnár Antaleditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2017

Product Description
22 cm., 254 p. brossura Perfetto (Mint) (4535)

L'impero romano III volumi.
Read More
SKU: 3407
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Mazzarino Santoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1973

Product Description
3 volumi in 16 (18 cm), pp. 951 complessive, brossura. Universale Laterza 243-244-245. In
buono stato. brossura Buono (Good) (3407)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Italia meridionale longobarda.
Competizione, conflitto e potere
politico a Benevento (secoli VIII
- IX)
Read More
SKU: 2466
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Giulia Zornettaeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 340. Brossura. Illustrazioni nel testo. I libri di Viella 359 brossura Buono (Good) (2466)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Signorie cittadine nell'Italia
comunale
Read More
SKU: 2221
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: J. C. Maire Vigueur a cura dieditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, pp. 644, brossura. In stato di nuovo. Collana talia comunale e signorile 1 brossura Buono
(Good) (2221)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Introduzione alla storia
contemporanea
Read More
SKU: 1878
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Marcello Flores, Nicola Galleranoeditore: B.
Mondadoriluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1995

Product Description
In 8, pp. X+308. Brossura brossura Buono (Good) (1878)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Fanti in Russia
Read More
SKU: 1746
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Aldo Mazzara. Con prefazione di Romolo
Molinelli.editore: Ed. De Carloluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1942

Product Description
In 16, pp. 167, brossura con sovracoperta. Piccoli aloni alla prima e all'ultima bianca, altrimenti
in buono stato. Una delle prime testimonianze sulla spedizione dell'Armir in Russia, volume non
gradito al regime e quindi diventato raro. brossura Buono (Good) (1746)

Catologo Libreria Viborada
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Signorie cittadine nell'Italia
comunale
Read More
SKU: 1673
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Jean-Claude Maire Vigueur a cura dieditore:
Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, pp. 643. Brossura. Collana talia comunale e signorile 1 brossura Buono (Good) (1673)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Della entrata della Compagnia di
Giesù e Christianità nella China.
Prefazione di Filippo Mignini.
Read More
SKU: 1496
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Ricci Matteoeditore: Quodlibetluogo-
edizione: Macerataanno-edizione: 2000

Product Description
In 8, pp. LXII, 775 e 15 tavole fuori testo. Tela editoriale, sovraccoperta illustrata. Coll.
"Quaderni Quodlibet, 10". Sulle prime 4 pagine della prefazione rari segni a matita, altrimenti
molto buono. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (1496)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Tutte le opere. Versione,
introduzione e note di Enzio
Cetrangolo
Read More
SKU: 854
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Publio Cornelio Tacitoeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. 879. Legatura tutta pelle con fregi e titoli in oro sul piatto e due tasselli sul dorso.
Custodia edit. Testo a fronte. Collana Le voci del mondo rilegato in pelle Buono (Good) (854)

Catologo Libreria Viborada
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L'America, Mussolini e il
fascismo
Read More
SKU: 715
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Diggins John P.editore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1982

Product Description
In 8, pp. 690. Brossura. Collana: Biblioteca Universale Laterza, n. 73 brossura Buono (Good)
(715)

Catologo Libreria Viborada
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Le memorie del Capitano
Coignet. Prefazione
sistemazione e cura del
manoscritto originale di Jean
Mistler. Traduzione dal francese
di Maria Vasta Dazzi
Read More
SKU: 475
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Jean-Roch Coigneteditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
In 16, pp. 627. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato e acetato con strappetti, edizione numerata di 1200 copie
stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 131. Privo dell'acetato. Cerniera posteriore
leggermente abrasa. Collana "I cento libri" rilegato Buono (Good) (475)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Lettere e testamento di Ivan il
Terribile. A cura di D. S.
Lichacev, e J. S. Lur'e.
Prefazione di Alessandro Ivanov,
Traduzione di Maria Olsufieva.
Undici illustrazioni in bianco e
nero e a colori
Read More
SKU: 471
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Ivan il Terribileeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
In 16, pp. 529. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato e acetato con strappetti, edizione numerata di 1200 copie
stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 131. Privo dell'acetato. Dorso leggermente
abraso. Collana "I cento libri" XXXII rilegato Buono (Good) (471)

Catologo Libreria Viborada
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